Диагностическая контрольная работа по алгебре и началам анализа.

11 класс.

Вариант 1.

Часть I.
1. Вычислите  [image: image2.png]



Ответ: ___________

2. Упростите выражение  
[image: image3.png]



Ответ: ___________

3. Решите уравнение

[image: image4.png]Vax+5





Ответ: ___________

4. Решите уравнение

0,4х = 0,064  .

Ответ: ___________
5. Найдите область определения функции

[image: image5.png]



Ответ: ___________

6. Найдите множество значений функции

y = 2[image: image7.png]


 3x + 4 .
Ответ: ___________

7. Упростите выражение

[image: image8.png]



Ответ: ___________
8. Решите уравнение

[image: image9.png]3¥%3 4+ 3¥ =252 |




Ответ: ___________

9. Решите систему уравнений

[image: image10.png]



Ответ: ___________

Часть II.

10. Решите уравнение

[image: image11.png]47F1 4 2. 4% —





11. Решите неравенство

[image: image12.png](4x —x*—3)- V5x—8 < 0.




12. Решите систему уравнений

[image: image13.png]45NV 5.2 4 4 =
Vx +5cosy +





Вариант 2.

Часть I.
1. Вычислите [image: image15.png]



Ответ: ___________

2. Упростите выражение  
[image: image16.png]



Ответ: ___________

3. Решите уравнение

[image: image17.png]2x +





4. Ответ: ___________

5. Решите уравнение

0,5х = 0,125  .

Ответ: ___________
6. Найдите область определения функции

[image: image18.png]



Ответ: ___________

7. Найдите множество значений функции

y = 3[image: image20.png]


 2x - 4  .
Ответ: ___________

8. Упростите выражение

[image: image21.png]



Ответ: ___________
9. Решите уравнение

[image: image22.png]2¥F% — 2% =120 .




Ответ: ___________

10. Решите систему уравнений

[image: image23.png]x—y=8,
2%=3Y — 16




Ответ: ___________

Часть II.

11. Решите уравнение

[image: image24.png]9¥*1 4 8.9% —





12. Решите неравенство

[image: image25.png](3x?

x—2)-V2x—1=0.




13. Решите систему уравнений:

[image: image26.png]1697 —17 -4%°% + 16
Jy+ 2sinx = 0.




